

Всем привет, меня зовут Ольга Александровна. Мне 32 года и я учитель биологии в среднестатистической школе. С мужем разведена вот уже 5 лет, детей нет. Работу свою, не смотря на то, что платят копейки, люблю. Я среднего роста, блондинка с кудрявыми волосами. Грудь второго размера, приличные бедра. Секс бывает редко, последний был около трех месяцев назад. Ну вот в общем-то все обо мне. Пожалуй расскажу случай, который недавно со мной произошел.

На дворе стояла весна. Я шла домой с работы после тяжелого дня. Вместе со мной в лифт зашел старшекласник из моей школы. Я не вела у него уроки, но он всегда со мной здоровался, кажется его звали Денис. На этот раз он не поздоровался и как-то странно на меня посмотрел. Но я не придала этому значения, хотелось побыстрее оказаться дома.

На пол пути лифт остановился. Я даже не сразу поняла, что остановился он, потому что Денис нажал на кнопку «стоп». Я не успела даже открыть рот, как мое дыхание замерло, потому что он обнял меня сзади и прижался ко мне. «Тихо, не ори» говорил он, лапая мои груди. В тот момент я была настолько ошарашена, что не могла проронить ни слова.

— Тебе хочется чтобы тебя выебали? — спросил он, сильно сдавив обе мои груди.

— Что вы себе... позволяете... — совсем не так гордо, как хотелось бы, ответила я. К моему ужасу ниже пояса начало разливаться тепло, а соски затвердели.

— Тебя кто-нибудь ебет? — не унимался Денис. Я в ступоре молчала. — Я спросил, тебя кто-нибудь ЕБЕТ? — он снова сильно мне груди. Я только и смогла что ойкнуть.

Его руки плавно опустились вниз и расстегнули пуговицу юбки. Пальчики плавно водящие по половым губам вводили меня в экстаз. В глаза потуманилось, я текла как сука.

— Еще раз повторяю свой вопрос. Тебя кто-нибудь ебет?

— Нет, — пропищала я.

— Ты хочешь стобы тебя выебали?

Я снова молчала. Денис развернул меня к себе и надавил на голову, чтобы я опустилась на колени. Расстегнув штаны, он достал свой член. Он был в полной боевой готовности и приличных размеров.

— Значит так, я дам тебе выбор. Либо ты сосешь мой хуй, либо ты нажимаешь на кнопку и идешь домой как ни в чем не бывало. Не думай что это изнасилование, просто любой бабе нужен хуй и я готов тебе его предоставить.

Я переводила взгляд с его члена на кнопку, а в это время в голове проносились странные мысли. Он разговаривал со мной не как с учителем и зрелой женщиной, а как с простой пиздой. Такого у меня еще не было и это меня сильно заводило. Разум говорил мне нажать на кнопку, но возбуждение взяло свое и я жадно обхватила губами его головку. В минете я была не новичком и сразу начала стараться заглотить его поглубже, попутно работая язычком. Денис постанывал и постоянно повторял какая я хорошая хуесоска.

Войдя в ритм, я потянулась к своей дырочке, чтобы помастурбровать. Денис схватил меня за волосы и влепил звонкую пощечину. В глазах у меня помутнело и щека начала противно щипать. Он объяснил, что я могу кончить только когда он захочет, и принялась отсасывать еще ожесточеннее. Через несколько минут он кончил. Сперма тугими струями заполняла мой рот, а последние капли осели на подбородке.

— Не смей глотать, — улыбаясь сказал он. — Кончать я тебе сегодня запрещаю. Если хочешь кончить звони на этот номер, — он достал из кармана ручку, написал номер у меня на лбу и отжал кнопку «стоп».

Выйдя на своем этаже, я трясущимися руками открыла дверь и залетела внутрь, радуясь, что сосед не курил на лестнице. Скинув с себя всю одежду, я уселась перед большим зеркалом и начала дробить. Из зеркала на меня смотрела шлюха со спермой во рту и на лице, с номером написанным на лбу. Взяв со стола фломастер я в порыве экстаза написала у себя на груди ШЛЮХА и бурно кончила. Провалявшись еще 5 минут на кресле я наконец-то проглотила сперму и пошла в душ умыться.